LLlapukoBbie ynopHbie BUHTbI 6€3 roIoBKM ¢ pe3b00ii manoro wara, oopma A

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
BonT 13 ynyyiieHHon cTanu, Knacc npoYHocTy He MeHee 10.9.
LLlap 13 NofLWMNHUKOBO CTanu.

WUcnonHenwe:
Bont yepHbIn.
LLlap 3aKaneHHbIN 1 YUCTbIN.

Yka3aHmue:
®opma A ¢ NOMHbIM LIAPOM UCTIONL3YETCS B TEX CyYasx, Koraa TpebyeTces yncras,
NoSIMPOBaHHas NOBEPXHOCTb 3aXKUMa.

Bnaropaps manomy wary peasobl JOCTUraeTCs BO3MOXXHOCTb 0COOEHHO TOYHON
OCTUPOBKY LIAPMKOBOIO YNIOPHOMO BMHTA.

Yeprexu

| ( »
—~ ] ]\ 3 R |
Q | 7 \
| N S B
= L1 -
00630p uspenuin

Homep 3aka3a ®opma D1 L1 0 wapa SW JLonycTumas Harpyska
Makc., KH (Tonbko npu
CTaTMYECKON Harpy3ke)

K0382.10406 A M4x0,5 6 2,5 2 3,5

K0382.10410 A M4x0,5 10 2,5 2 3,5

K0382.10508 A M5x0,5 8 3 2,5 45

K0382.10512 A M5x0,5 12 3 2,5 45

K0382.10610 A M6x0,5 10,8 4 3 9

K0382.10612 A M6x0,5 12,8 4 3 9

K0382.10616 A M6x0,5 16,8 4 3 9

K0382.10620 A M6x0,5 20,8 4 3 9

K0382.10625 A M6x0,5 25,8 4 3 9

K0382.10810 A M8x1 11,2 55 4 10

K0382.10820 A M8x1 21,2 55 4 15

K0382.11012 A M10x1 13,7 7 5 20

K0382.11025 A M10x1 26,7 7 5 20

K0382.11216 A M12x1,5 18 8,5 6 30

K0382.11230 A M12x1,5 32 8,5 6 30

K0382.11620 A M16x1,5 23,3 12 8 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



LLlapukoBbie ynopHbie BUHTbI 6€3 roIoBKM ¢ pe3b00ii manoro wara, oopma A

0630p uspenmi

Homep 3aka3sa ®opma D1 L1 0 wapa SW [onyctumas Harpyska

Makc., KH (Tonbko npm

CTaTMYECKON Harpy3Ke)
K0382.11635 A M16x1,5 38,3 12 8 60
K0382.12030 A M20x1,5 34,2 15 10 90
K0382.12040 A M20x1,5 442 15 10 90

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



